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9.6.  На рисунке изображен график затухающих колебаний, где S – колеблющаяся величина, описываемая уравнением   

х(t)=A0e-(tsin(ω1t+φ).
Определить коэффициент затухания ( (в с-1).
Решить с максимально подробным решением WORD 2003, всё расписать! Оформить подробное решение! Сделать цветной рисунок! РИСУНОК ОБЯЗАТЕЛЬНО!
	Дано:                                  


	Найти:



Решение: 
18.6. Амплитуда затухающих колебаний математического маятника за время 
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	Дано:                                  
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Решение: Амплитуда затухающих колебаний меняется по закону:
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Найдём коэффициент затухания 
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В (2) подставляем (1):
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Вычисления:
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Ответ: 
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